Pomoz zmrzlinafi nachystat tabulku, ve které si rychle najde, kolik ma dostat zaplaceno
za urcity pocet kopeckl zmrzliny.

Pocet kopecku 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Cena (K3&) 8 16 24 32 40 48 56 64 72

Zakrouzkuj vhodné vyrazy tak, aby tvrzeni byla pravdiva.

Prfima umérnost nam fika, ze kolikrat vzroste jedna hodnota, tolikrat druha hodnota klesne /
Kdyz za jeden rohlik zaplatime 1, 90 K¢, tak za 15 rohlik(i zaplatime patnactkrat méene

Rozhodni, zda na sobé dané veli¢iny pfimo umérné zavisi.

a) tvlj vék a pocet tvych pratel na facebooku ANO @
b) mnozZstvi koupenych jablek a zaplacena cena za tato jablka @ NE
c) doba stavby domu a pocet délnikd, ktefi ho stavi ANO @
d) vyska domu a pocet jeho pater @ NE
e) délka brzdné drahy auta a pocet cyklistd na silnici ANO @

Z dané dvojice hodnot ur¢i koeficient pfimé umérnosti a napi$ rovnici této umérnosti.
Dopln tabulku.

Pocet snédenych croissantt 1 4 5 1,5
Prijaté kalorie 100 400 500 150
Pocet zakl na krouzku 1 5 10 25
Podil na sazbé za trenéra % 1 2 5

X 1 25 10 2,5
y 0,08 2 0,8 0,2

Maturanti Sli na slavnostni obéd. Pfedem si objednali 20 porci, do restaurace v§ak dorazilo
i 5 lenti maturitni komise. Pomoz ¢iSnikovi pfepocitat ceny za jednotlivé polozky v tabulce.
Pouzij k tomu trojélenku. Kolik korun maturanti za slavnostni obéd pro 25 osob zaplatili?

Polozka Utrata za Utrataza = \jaturanti za slavnostni obéd pro 25 lidi zaplatili
20 osob v K¢ 25 osob v Ké .
6 185 K&.
Pripitek 900 1125
Polévka 560 700
Hlavni jidlo 2 296 2 870
Dezert 692 865
Napoj 500 625

Celkem 4948 6 185




